
Proces – verbal 
încheiat astazi, 27 septembrie 2018, cu ocazia sedintei ORDINARE  

a Consiliului Local Sadu 
 

Consilieri prezenti: Lotrean Ion; Bunea Maria; Neagoe Gheorghe, Vestemean Cosmin-
Constantin; Popica Ion; Dancanet Dan-Virgil, Hanea Dumitru; Dăncăneț Stelian, Veștemean 
Ionuț, Oancea Ionică (consilier validat după pct. 4 al ordinii de zi) 

Consilieri absenți: Roman Constantin. 
 Primar. 
Participant: Veștemean Marcel – președintele Asociației crescătorilor de bovine și ovine 

Valea Sadului-Sibiu. 
Se citește ordinea de zi. Se propune introducerea pe ordinea de zi a Proiectului de  

hotărâre, inițiat de primar, privind modificarea și completarea anexei la HCL Sadu nr. 30/2018 
privind aprobarea calendarului manifestărilor culturale ce se vor desfășura în anul 2018. Se 
supune la vot ordinea de azi astfel modificată. Se aprobă cu 9 voturi "pentru". 

Se supune la vot procesul-verbal al ședinței anterioare. Se aprobă cu 9 voturi "pentru". 
Se trece la Proiectul de hotărâre, iniţiat de primar, privind alegerea preşedintelui de  

şedinţă, dl Veștemean Cosmin-Constantin. Se aprobă cu 8 voturi "pentru" și 1 "abținere" 
(Veștemean Cosmin-Constantin). 

Se citește Proiectul de hotărâre, iniţiat de consilier local Popica Ion, privind validarea  
mandatului de consilier în Consiliul Local al comunei Sadu, a d-lui OANCEA IONICĂ, 
următorul supleant înscris pe lista de candidaţi a Partidului Mișcarea Populară. Se citește 
procesul-verbal întocmit de comisia de validare a Consiliului Local Sadu. Se supune spre 
aprobare validarea mandatului de consilier al d-lui Oancea Ionică. Se aprobă cu 9 voturi 
"pentru". Ca urmare a validării mandatului de consilier local, dl Oancea Ionică este invitat să 
depună jurământului de credință, cu formula religioasă.Se supune la vot PH privind validarea 
mandatului de consilier în Consiliul local al comunei Sadu, a d-lui OANCEA IONICĂ, următorul 
supleant înscris pe lista de candidaţi a Partidului Mișcarea Populară. Se aprobă cu 9 voturi 
"pentru".  

Se trece la Proiectul de hotărâre, iniţiat de primar, privind rectificarea bugetului de 
venituri și cheltuieli al comunei Sadu. Se solicită avizul comisiilor de specialitate: juridică-
favorabil, economică-favorabil, socială-favorabil. Se supune la vot PH Se aprobă cu 10 voturi 
"pentru".  

Se citește Proiectul de hotărâre, iniţiat de primar, privind aprobarea cuantumului unei 
burse pentru elevii de la Şcoala Gimnazială „Samuil Micu” Sadu aferente anului şcolar 2018-
2019. Se citește cuantumul fiecărei burse, facându-se precizarea că sunt în cuantumul 
aprobat pentru anul școlar anterior. Se solicită avizul comisiilor de specialitate: juridică-
favorabil, economică-favorabil, socială-favorabil. Se supune la vot PH. Se aprobă cu 10 voturi 
"pentru".  

Se trece la Proiectul de hotărâre, iniţiat de primar, privind aprobarea decontării 
cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice de la Şcoala Gimnazială „Samuil Micu” Sadu. Se 
supune la vot PH. Se aprobă cu 10 voturi "pentru".  

Se citește Proiectul de hotărâre, iniţiat de primar, privind acordarea unor ajutoare 
sociale comunitare susţinute din bugetul local al comunei Sadu pentru acoperirea cheltuielilor 
unor preşcolari care frecventează grădiniţa cu program prelungit şi se află în situaţii 
vulnerabile. Se precizează că pentru anul acesta, potrivit solicitării primite de la Școala 
Gimnazială Samuil Micu Sadu se vor subvenționa cheltuielile cu hrana pentru un număr de 10 
copii, față de anul școlar precedent în care s-a subvenționat hrana pentru 13 copii.  Se supune 
la vot PH. Se aprobă cu 10 voturi "pentru".  

Se trece la Proiectul de hotărâre, iniţiat de primar, privind rectificarea bugetului de  
venituri și cheltuieli al SC Gospodărire Comunală Locală Sadu SRL. Se supune la vot PH. Se 
aprobă cu 10 voturi "pentru". 

Se citește Proiectul de hotărâre, iniţiat de primar, privind închirierea, prin licitaţie publică 
deschisă, a  spaţiului în suprafaţă totală de 40 mp situat la etajul imobilului "Complex 



Comercial" amplasat în comuna Sadu, str. Inocenţiu Micu Klein, nr. 25, judeţul Sibiu identificat 
în Cartea Funciară nr. 100251 – C2 pentru desfăşurarea de activităţi comerciale, prestări 
servicii, excluzând alimentaţie publică. Se citește componența comisiei, se dau explicații 
privind durata, prețul închirierii, s.a. Se supune la vot PH. Se aprobă cu 10 voturi "pentru". 

Se trece la Proiectul de hotărâre, iniţiat de primar, privind stabilirea preţurilor de pornire 
la licitaţie/negociere pentru masa lemnoasă fasonată provenită din fondul forestier proprietate 
publică a comunei Sadu. Se citesc prețurile propuse de RPL Ocolul Silvic Valea Sadului. Se 
stabilește prețul de 430 lei/mc, coaja 10 lei/mc, conform propunerii RPL. Se supune la vot PH. 
Se aprobă cu 10 voturi "pentru". 

Se citește Proiectul de hotărâre, iniţiat de primar, privind revocarea mandatului de 
reprezentant al Comunei Sadu în cadrul Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare 
Intercomunitară ”Asociația de Apă” Sibiu acordat d-lui Popica Ion - consilier local și numirea 
d-lui Ivan Valentin-Dumitru-Ioan, primarul comunei Sadu în calitate de reprezentant al 
Comunei Sadu în cadrul Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară 
”Asociația de Apă” Sibiu, precum și desemnarea înlocuitorilor acestuia. Se supune la vot PH. 
Se aprobă cu 10 voturi "pentru". 

Se trece la Proiectul de hotărâre, iniţiat de primar, privind aprobarea realizării unui "Post 
de transformare" ce va fi amplasat în comuna Sadu, strada Turismului (trup intravilan Tocile). 
Dl consilier local Popica este interesat să afle valoarea, iar dl primar precizează că valoarea 
estimată este de 35.000 lei. În acest sens, dl Popica propune ca să se realizeze un post de 
transformare și în zona Dealul lui Grigore. Dl primar precizează că nu avem cadru legal care 
să permită realizarea acestei investiții pentru utilizatori privați, numai pentru spații de utilitate 
publică, în speță, spațiu destinat activități socio-culturale. Mai precizează că suntem înscriși 
pe lista pentru realizarea unui post de transformare în zona Dealul lui Grigore, procedura este 
foarte stufoasă, deoarece se aprobă de Centru Brașov. 

Se citește Proiectul de hotărâre, iniţiat de primar, privind modificarea și completarea 
anexei la HCL Sadu nr. 30/2018 privind aprobarea calendarului manifestărilor culturale ce se 
vor desfășura în anul 2018. Se supune la vot PH. Se aprobă cu 10 voturi "pentru". 

Se trece la DIVERSE: 
- Dl primar informează că în 6-7 oct se desfășoară Referendum Național privind revizuirea 
Constituției, precizând nr. secțiilor de votare, locația, structura organizatorică a biroului secției 
de votare, s.a.  
- Se citește adresa primită de la Asociația crescătorilor de bovine și ovine Valea Sadului-Sibiu, 
transmisă în atenția Comsiei Agricole prin care informează că a executat lucrări de curățare a 
pășunatului, conform amenajamentului pastoral și solicită decontarea acestora. Dl primar 
precizează că trebuie parcurși pașii legali, respectiv: prezentarea unei situații de lucrări pe 
standarde de cost și deplasarea comisiei în teren în vederea efectuării recepției, precizând că 
prevederea contractuală este favorabilă în vederea decontării. Dl Veștemean Marcel 
precizează că mâine (28 nov) este ultima zi de plată a contractului și solicită compensare cu 
lucrările executate. Dl primar precizează că acest lucru nu este posibil. Dl Veștemean 
precizează că suma ce o solicită spre decontare nu este exagerat de mare: aprox. 10.000 lei 
- D-na consilier local Bunea precizează că a primit doleanțe de la niște tineri care vor să-și 
facă o firmă/să acceseze fonduri europene și întreabă la cine să se adreseze. Dl primar 
precizează că la Primăria Sadu pot obține informațiile necesare.  
De asemenea, d-na consilier ridică problema copiilor (elevilor) care fac naveta la Sibiu și 
întârzie la școală din cauza nerespectării programului de operatorii de transport în comun. Dl 
primar precizează că va achiziționa un microbuz școlar pentru a veni în sprijinul lor. D-na 
consilier revine cu solicitarea de montare bănci stradale. 

Ședința se declară încheiată. 
 

 Președinte de ședință,     Secretar, 
 Vestemean Cosmin-Constantin     Lotrean Delia-Iulia 

 


